

Приветственное слово
к участникам форума «Устойчивое развитие» XVI Всероссийской конференции
«Российский строительный комплекс»

Приветствую организаторов и участников XVI Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс» (далее – Конференция).

Развитие строительного комплекса осуществляется в условиях санкционного давления, снижающегося спроса на жилье обусловленного высокой стоимостью кредита. Строители по всей стране, и наш регион не исключение, сталкиваются также с дефицитом квалифицированных кадров и ростом цен на строительные материалы.

Вопреки этому, Архангельская область демонстрирует устойчивый рост объемов жилищного строительства. Этот рост обусловлен реализацией программ комплексного развития территорий, масштабных инвестиционных проектов, а также развитием социальной и транспортной инфраструктуры.

В целях создания многофункциональной инновационной образовательной среды, обеспечивающей условия для проведения научных исследований в самых разных областях, регионом ведется активная работа по созданию студенческого кампуса мирового уровня «Арктическая звезда».

Уверен, что широкая аудитория участников конференции создаст платформу для обмена мнениями, опытом и лучшими практиками между профессионалами строительной отрасли. Это позволит сформировать эффективные механизмы реализации государственной политики в области строительства.

Укрепление строительной отрасли, развитие социальной, инженерной и транспортной инфраструктуры – ключевые факторы, определяющие комфорт и благополучие граждан, демографическую ситуацию и экономическое развитие региона и всей страны. Именно это мотивирует нас на объединение усилий для решения поставленных задач.

XVI Всероссийская конференция «Российский строительный комплекс» является мощным стимулом для развития строительного комплекса. Высокий уровень организации Всероссийской конференции подчеркивает ее значимость для всех участников.

Я убежден, что конференция позволит поднять актуальные проблемы строительной отрасли, наметить пути их решения и, как следствие, улучшить деловой климат.

Желаю всем участникам плодотворной работы и значимых результатов!

Министр строительства
и архитектуры Архангельской области



В.Г. Полежаев